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【府民意識】 

 

 男女平等の現状認識  
 

社会全体として、男女はどの程度平等になっていると思うか。（府民意識調査） 

 

 

 性別役割分担意識（Ｈ21・Ｈ16・Ｈ11）  
 

「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思うか。（府民意識調査） 
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 性別役割分担意識（Ｈ21・Ｈ16／性・年代別内訳）  

 

「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思うか。（府民意識調査） 

 

（平成 21年度 性・年代別内訳） 

 
 

 

（平成 16年度 性・年代別内訳） 
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 「男女共同参画社会」という用語の周知度  

 

「男女共同参画社会」という用語を見たり聞いたりしたことがあると、回答した者の割合。 

 

調査種別 女性 男性 

府民意識調査（Ｈ２１年度） ４３．２％ ４５．３％ 

府民意識調査（Ｈ１１年度）※ １０．２％ １６．０％ 

内閣府調査 （Ｈ２１年度） ６２．１％ ６７．５％ 

※  「男女共同参画社会基本法」で調査。 

 


